



Ежемесячный информационный бюллетень
ЯНВАРЬ | 2024

Продолжая дело Рубена

Дорогие Друзья!

Мы рады представить вам первый выпуск нашего информационного бюллетеня. Цель этой публикации - познакомить вас с текущей деятельностью и проектами "Мы - наши горы".

Как вы знаете, основатель нашей организации Рубен Варданян с 27 сентября 2023 года незаконно находится в плену в Азербайджане. К сожалению, авторитарный режим в Баку недавно продлил срок задержания Рубена, а также находящихся под стражей бывших руководителей Республики Арцах, еще на четыре месяца.

Несмотря на столь сложные обстоятельства, Рубен Варданян, оставаясь верным своим непоколебимым гуманистическим принципам, настоял на продолжении благотворительной деятельности нашей организации в Армении. С октября 2023 года "Мы - наши горы" продолжает оказывать поддержку семьям, перемещенным из Арцаха, помогая им достойно адаптироваться к новым реалиям.

Продолжая благотворительную инициативу Рубена, мы верим, что, объединив усилия, сможем помочь нашим соотечественникам из Арцаха восстановиться и стать сильнее после тяжелых испытаний.

Наши задачи амбициозны, но мы уверены, что при вашем непосредственном участии "Мы - наши горы" продолжит успешно достигать поставленных целей. Читайте и присоединяйтесь к нам в этом благородном деле.

Благодаря неравнодушию и помощи наших верных друзей и партнеров, а также неуклонной поддержке семьи Варданян, всего за несколько месяцев нам удалось запустить пять проектов. Эти инициативы оказали положительное влияние на более чем тысячу жителей из Арцаха.

Давайте вместе продолжим поддерживать наших соотечественников, давая им надежду и помогая им в трудную минуту.



КРЫЛЬЯ

Мать 13-летней Элины, переселившейся в Дилижан, рассказала нам, что ее дочь испытывала посттравматический стресс после перемещения из Арцаха. Позитивные изменения стали заметны, когда в рамках проекта "Крылья" Элина начала посещать занятия по арт-терапии в Дилижанском общественном центре. Участвуя в этих занятиях, Элина стала рисовать и чаще улыбаться.



Пилотный проект инновационной реабилитационной программы "Крылья" был запущен в ноябре 2023 года и уже позволил выявить и облегчить психологические проблемы более 40 арцахских детей в Дилижане, благодаря поддержке Благотворительного фонда "Дар", мецената Масиса Аракеляна и других наших соратников.

[Читать дальше](#)



Подари Праздник

В канун Нового года команда "Мы - наши горы" навестила семью Раи Макян, которая обрела временное жилье в Татеве. Семья продолжает пребывать в состоянии повышенной тревоги и неопределенности, так как один из членов семьи находится в плену в Баку, а судьба второго до сих пор неизвестна. Очевидно, что такие эмоциональные потрясения существенно влияют на повседневную жизнь детей, особенно в период новогодних праздников.

"Мы - наши горы" не смогли остаться равнодушными и, благодаря вашим пожертвованиям, мы «подарили праздник» нескольким десяткам детей, организовав новогодние праздничные представления в Татеве и Гюмри, подготовив каждому ребенку в подарок новогоднюю елку, украшения, книги и другие «радости».



При финансовой поддержке Бизнес-центра "Камар" и других благотворителей мы поддержали и взрослых, раздав сертификаты на покупку необходимой бытовой техники всем арцахским семьям, проживающим в общине Татев.

Среди бенефициаров нашего проекта - многодетная семья Анжелы Саакян из Мартакертского района Арцаха. 19 сентября 2023 года, спасаясь от азербайджанских агрессоров, семья укрылась в лесу вместе с односельчанами и лишь на следующий день с трудом добралась до Степанакерта. Анжела по сей день с ужасом вспоминает пережитое как кошмарный сон.

[Читать дальше](#)



ПОМОЩЬ АРЦАХСКИМ МАСТЕРАМ

В поддержку трудовой деятельности арцахцев организация "Мы - наши горы" инициировала программу обучения новым ремеслам и специальностям. Программа также предусматривает обеспечение специалистов профессиональными рабочими инструментами для возобновления их трудовой деятельности в Армении.

Благодаря финансовой поддержке наших партнеров, в лице Фонда Галуста Гюльбенкяна, Благотворительного фонда Святого Саркиса, а также Степана Геворкяна и Масиса Аракеляна уже оказана помощь более 60 мастерам, большинство из которых уже начали трудовую деятельность.

За несколько дней до свадьбы очаровательная Мануш (4-я справа на фото) приняла участие в конкурсе молодых кондитеров и получила предложение на трудоемкий подарок. Это стало прекрасным свадебным подарком для невесты.

[Читать дальше](#)



ЛИДЕРЫ ЛИДЕРАМ

"Leaders2Leaders" - это трансформационная программа непрерывного развития, разработанная для насильственно перемещенных из Арцаха. Действуя по принципу поддержки "равный-равному", она предлагает преобразующую платформу для роста и устойчивости. Реализация данной программы стала возможной благодаря усилиям организации «Мы – наши горы» совместно с экспертами и выпускниками Международной школы лидерства и профессионального развития «Матена». Армянские выпускники таких учебных заведений, как Гарвард и Оксфорд, сыграли ключевую роль в реализации этой инициативы.

[Читать дальше](#)

Медиа публикации о деятельности Рубена Варданяна

- Интересная статья о Рубене в [«Грапарак»](#): *«Он всегда говорил, что обратная сторона жизни – не смерть, а безразличие. Я никогда не встречала человека, который бы столько отдавал и ничего не брал».*
- [Интервью](#) юриста Сирануш Саакян (на трех языках) по поводу продления срока задержания Рубена и остальных арцахских деятелей.

О НАС

Организация **"Мы - наши горы"** реализует программы гуманитарной помощи и развития для наших соотечественников из Арцаха. Основанное Рубеном Варданяном и его партнерами агентство стремится к достижению ощутимых результатов, придерживаясь принципов гуманизма и взаимного уважения.

Мы выражаем сердечную благодарность меценатам Армену Давитяну, Шанту Мартиросяну, Сергю Гриченко, компании "Лига Иншуранс", организации «Christian Solidarity International», а также всем тем, кто неизменно поддерживает работу "Мы - наши горы" в это непростое время.

За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: info@ourmountains.am